Kounrposibaa pobora N2 3 jiinifinoi ajarebpu 13

Bapiaut Ne7
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Hexait x, y — BexTopu, «, f — cramsapu. losecrn, mo ax + By = S + oy TOAL 1 TINBKE TOJ,

Ko o = f3 abo = = .

3’gcyBaTH, 9U € HiAIpOCTOpoM JiHifiHoro mpocropy R? Taka CyKyIHICTH BEKTOPIB: BEKTOPH ILIO-

a3 novaTrkoM O, KiHI SKUX JI€2KaTh Ha, OJHI 13 JBOX NPAMUX, IO IEPETHHAIOTHCA B Toumi O7

Yu npaBuibHO, IO K02CEH BEKTOP JIHIWNHO 3aJIE2KHOI CHCTEMHU BEKTOPIB JIHINHO BUPAYKAETHCS

gepes imrmi?

Hexaii BekTopu €1, €2, €3, €4 1 & 3a7ani cBOIMU KOOpAMHATAMY B AesiKiit 6asi: e; = (1,2, —1, —2),
es =(2,3,0,—1), e3=(1,2,1,4), eg = (1,3,-1,0), = = (7,14, —1,2). Jlosecrn, mo e1, ez, €3 i

e4 — Takoxk 0aza nmpocropy. SHANTH KOOPJAMHATH BEKTOpaA T y It Hasi.

JlosecTn, 10 KOXKHA, 3 JBOX 3aJlaHUX CHUCTEM BeKTOpiB S1 Ta So € 6a3010. 3HailTH MaTpPHUIO
mepexony Bim S1 10 So:

51 = {(17 2, 1)’ (27 3, S)a (3’ 8, 2)}:

Sy =1(3,5,8), (5,14,13), (1,9,2)}.

K 3MIHUTBCS MaTPUITA TEPEXOTy Bl OHIET 6a3u 10 IHITIOT, AKIIO MOMIHATH MICISIME JBA BEKTOPH

npyroi 6a3n?

Buaiitn 6a3u cymMum Ta MEpeTHHY JiHIHUX 0060/0HOK (a1,as) 1 (b1,b2): a1 = (1,2,1,0), as =
(-1,1,1,1), bp = (2,-1,0,1), by = (1,-1,3,7).

Hosectn, mo npocrip marpuis M, (R) € npgamoio cyMo0 mianpocropy CHMETPHYHHX 1 IiJIpo-

CTOPY KOCOCHUMETPUYHUX MATPULLb.

Yu € 3ajane BigoOparKeHHs y BiJAMOBIIHOMY JIHIHHOMY TTPOCTOPI JIHIAHUM OEpaTOPOM:

f(x) = flax+ ), ne feR,[z], a, B — dikcosani unca?

BuaiiTn Marpunio JiHIHHOrO oneparopa , akuii mepeBoguTh BekTOpu €1 = (2,1,—1), ex =
(2,—1,2), es = (3,0,1), sBizmosigno, y sekropu f1 = (1,2,—1), fo = (1,0,0), f3 = (0,1,1) y

Tiit camiit 6a3i, B gKift 33/ JTaHO KOOPIWHATH ITUX BEKTOPIB.
Hexait y npoBumMipHOMY JiHifTHOMY TTpOCTOPI JiHiliHWI omepaTop ¢ y 6a3i e, e2 3aaH0 MATPUIIEIO

3 2
( . 5> . BmaiitTu KoopamHaTu 06pasy ¢(x) BekTopa = = (4, —3) BOTO IPOCTOPY.
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3aodna ¢popma HaBYaHHS MeXaHIKO-MaTeMaTudHoro ¢gaxyaprery JIHY im. Ipana @Ppanka

SHaiiTu BJIACHI 3HAUEHHs TA BJACHI BEKTOPU JIHIHOTO omeparopa, 3aJaHoro y Jedkiit 6aszi ma-
TPUIIEIO:

0

-4 4 0

-2

3’sicyBaT, 9n MOYKHA 33J]aHy MAaTPUIIO 3BECTHU 10 JIarOHAJBHOTO BUTJISILY IIJISIXOM MEPEXOLY 10

HOBOI Oa3u Hajg mogeMm R:

4 2 -5
6 4 -9
5 3 =7

JloBecTn Taky BJIACTUBICTH OIEPAIl MEPEXOy [0 CIPs?KEHOTO OIepaTopa B €BKJIiIOBOMY IIPO-
cTOpI:

()" =P ™.

Hexait e, e; — opronopmoBana 6a3a €BKJI0BOIO TPOCTOPY 1 Omeparop ¢ 3ajanuii y 06asi eq,

€1 + ez MaTpuLer
1 2

1 -1

BuaiiTu MaTpuIrio oneparopa ¢* B it camiit 6a3i.

3a I0TIOMOT0I0 MPOIECY OPTOrOHAI3AIll BeKTOPIB 00y lyBaT OPTOrOHA/IBHY 6a3y JiHITTHOT 060-

JIOHKH CUCTE€MH BEKTODIB eBKJitoBoro npocropy: (1,2,2,—1), (1,1,-5,3), (3,2,8,—7).
Yu € zajana GyHKIig 1BOX apryMeHTiB OimiHiitHOI0 (DYHKINE y BiAMOBIHOMY MPOCTOPI:
a(A,B) =tr(AB), ne A, B e M,(R).
SHaiiT HOpMATBHUI BUTVIS, Y MHOYKUHI [IHCHIX IUCET TAKOT KBaAPATUIHOI (hopMmn:
m% — 2$§ + x% + 2x129 + 42123 + 22923

Bajany kBajparndHy (hOpMy TPUBECTU 0 KAHOHIYHOTO BUTJISIY 3 IinMu KoedillieHTaMu 3a
JIOITIOMOTOI0 HEBUPO/IZKEHOTO JIHIHOTO TIePeTBOPEHHS 3 pallioHAJIbHUMEU KoedimienTamu i 3HalTH

BUparkKeHHS HOBUX HEBIJIOMHUX Yepe3 IMOYaTKOBI:

2x% + 3ac% + 4ac§ — 21290 + 4x1203 — 32023.

Binpaa Tema (He OIIHIOETHCS, TeMATHKA JAOBLIbHA (HE 000B I3KOBO MaTEMaTHIHA ))
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